
СЕРИЯ ПО УХОДУ ЗА ВОЛОСАМИ SYOSS 
Арт.{31681679, 31685068, 74091315, 88726476, 88601893, 31685589, 31868995, 79306031, 75160093, 43102193, 43573005, 44437242, 45364940, 

42116962, 42117051, 42119081, 89428171, 42123364, 42124784, 19338680, 91832295, 91864199, 47118765, 47538806, 63812556, 68593342, 
66889288, 66889353, 66891516, 66891920, 66892605, 66893116, 66893975, 66895541, 82629924, 91550129, 91511576, 91263699, 94779543, 
87214862, 87414033, 87631594, 87839684, 94778859, 82476565, 82475666, 82448168, 82466806, 82466236, 82443292, 82441684, 69820645, 
69213742, 68910330, 68604917, 67937284, 47632641, 70134580, 46392403, 45427440,44480242, 24803322, 18558114. 

Professional performance = ПрофессионалȬный реȗулȬтат.

СЕРИЯ ПО УХОДУ ЗА ВОЛОСАМИ SYOSS 
Арт.{31681679, 31685068, 74091315, 88726476, 88601893, 31685589, 31868995, 79306031, 75160093, 43102193, 43573005, 44437242, 45364940, 

42116962, 42117051, 42119081, 89428171, 42123364, 42124784, 19338680, 91832295, 91864199, 47118765, 47538806, 63812556, 68593342,
66889288, 66889353, 66891516, 66891920, 66892605, 66893116, 66893975, 66895541, 82629924, 91550129, 91511576, 91263699, 94779543,
87214862, 87414033, 87631594, 87839684, 94778859, 82476565, 82475666, 82448168, 82466806, 82466236, 82443292, 82441684, 69820645,
69213742, 68910330, 68604917, 67937284, 47632641, 70134580, 46392403, 45427440,44480242, 24803322, 18558114. 

Professional performance = ПрофессионалȬный реȗулȬтат.

Карта клиента – каждому. Нужен только паспорт!!

АКЦИЯ
FOOD

#512 (51)51##5#55#55555115551#5551#5515#551#5##5##5 (2 (2 ((2 (2222222 (222 ((2 ((2 ( )551)51)551)511)11)51)51)51)151)51)5 ))
W-ID 12649

Ростов-на-Дону

Срок действия с 16.12.2015 по 31.12.2015

169.90
1 шт.

149.90
1 шт.

194.90
1 шт.



 иȗ настоȯȩего мȯса 
от наȔеȖных поставȩиков

 всегȔа свеȖаȯ 

 Ȕоступна Ȕлȯ всех 
и Ȕлȯ каȖȔого

ВСЯ МЯСНАЯ ПРОДУКЦИЯ СОБСТВЕННОГО
ПРОИЗВОДСТВА «ЗЕЛЬГРОС»:

его мȯса 
оставȩиков

аȯ 

лȯ всех 

СТВА «ЗЕЛЬГРОС»:

2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МЯСО

СВИНОЙ ШНИЦЕЛЬ 
ИЗ ВНУТРЕННЕЙ ЧАСТИ 
ОКОРОКА 
ОХЛАЖДЕННЫЙ 

 ● кг
Арт. 55589774

ГОВЯЖИЙ ОКОВАЛОК 
ОХЛАЖДЕННЫЙ

 ● кг
Арт. 27054931

СВИНАЯ КОТЛЕТА 
В МАРИНАДЕ

 ● кг
Арт. 30113674

ГОВЯЖЬЯ 
ВНУТРЕННЯЯ ЧАСТЬ 
ОКОРОКА 
ОХЛАЖДЕННАЯ

 ● кг
Арт. 20272456

СВИНОЙ ȍСКАЛОП 
В МАРИНАДЕ

 ● кг
Арт. 56651920

ААрт.Арт.А 55555589789778 4 Арт.Арт.Арт.рт. 2022022022027724572452 6

269.90
кг

394.90
кг

269.90
кг

299.90
кг

419.90
кг

СВИНОЙ ШАШЛЫК 
«ПО-РУССКИ»

 ● кг
Арт. 21860200

249.90
кг



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МЯСО

РЕБРА БАРБЕКЮ 
 ● кг

Арт. 46066346

СВИНАЯ ШЕЯ, 
ФАРШИРОВАННАЯ 
ПАПРИКОЙ 

 ● кг
Арт. 32949224

ГРУДИНКА СВИНАЯ
В МАРИНАДЕ

 ● кг
Арт. 21895081

СТЕЙК ИЗ СВИНОЙ ШЕЙКИ 
В МАРИНАДЕ

 ● кг
Арт. 77040707

РУЛЕТ ИЗ СВИНОЙ 
ШЕЙКИ В СПЕЦИЯХ

 ● кг
Арт. 70153507

РУЛЬКА «БЮРГЕРСКАЯ» 
ПЕРЕДНЯЯ/ЗАДНЯЯ

 ● кг
Арт. 95356960, 21939921

229.90
кг

309.90
кг

209.90
кг

309.90
кг

309.90
кг

204.90
от

кг



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МЯСО

КОЛБАСА ВЕТЧИННАЯ 
«ПО-КРАКОВСКИ»

 ● кг
Арт. 90791344

ШЕЙКА К/В
 ● кг

Арт. 53586475

КАРБОНАД К/В
 ● кг

Арт. 36000867

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ»
 ● кг

Арт. 38803110

ГРУДКА ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА 
ОХЛАЖДЕННАЯ
«ТРОЕКУРОВО»

 ● кг
Арт. 93389641

399.90
кг

299.90
кг

399.90
кг

259.90
кг

ОКОРОК К/В В/У
 ● кг

Арт. 71284228

374.90
кг

164.90
кг



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОЛБАСА

КОЛБАСА «ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ» ВАРЕНАЯ 
МДА

 ● кг
Арт. 72395692

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ» ВАРЕНАЯ 
«ВЕПОЗ»

 ● 500 г
Арт. 49150253

КОЛБАСА «МОСКОВСКАЯ» С/К
«ВЕПОЗ»

 ● 150 г
Арт. 56486731

99.90
500 г

139.90
150 г

224.90
кг

СОСИСКИ «ВЕНСКИЕ»
МДА

 ● кг
Арт. 76521657

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ» ВАРЕНАЯ 
КЛИНСКИЙ МК

 ● 340 г 
Арт. 88239793

164.90
340 г

ОКОРОК «ТИРОЛЬСКИЙ» 
КЛИНСКИЙ МК

 ● 550 г
Арт. 68154350

299.90
550 г

Я СО
М
● к
Арт

219.90
кг



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОЛБАСА

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ» ВАРЕНАЯ В/С  
«АТЯШЕВО»

 ● 500 г
Арт. 68296573

СЕРВЕЛАТ «АВСТРИЙСКИЙ»В/К В/У 
«АТЯШЕВО»

 ● 350 г
Арт. 66507229

СОСИСКИ ДОКТОРСКИЕ «АТЯШЕВО»
 ● 600 г

Арт. 71569040

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ» ВАРЕНАЯ «ТАВР»
 ● кг

Арт. 78024429

КОЛБАСА «ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ» ГОСТ 
МАЛАХОВСКИЙ МК

 ● 500 г
Арт. 89715007

219.90
кг

184.90
500 г

79.90
350 г

РУЛЬКА СВИНАЯ К/В В/У 
МАЛАХОВСКИЙ МК

 ● кг
Арт. 34379800

94.90
600 г

94.90
500 г

299.90
кг



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОЛБАСА

КОЛБАСА СЕРВЕЛАТ В/К  
«ЦАРЬ-ПРОДУКТ»

 ● 350 г
Арт. 71114417

СОСИСКИ МОЛОЧНЫЕ С СЫРОМ 
«ЦАРЬ-ПРОДУКТ»

 ● 300 г
Арт. 71957971

СЕРВЕЛАТ В/К В/С
«ЧЕРКИЗОВО ПРЕМИУМ»

 ● кг
Арт. 70454228

КОЛБАСА «МОСКОВСКАЯ»
«ДУБКИ»

 ● 300 г
Арт. 45758208

164.90
350г

99.90
300 г

СОСИСКИ «СЛИВОЧНЫЕ» 
«ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ»
«ЧЕРКИЗОВО»

 ● кг
Арт. 66603101

ВЕТЧИНА ИЗ ИНДЕЙКИ
«ИМПЕРИЯ ВКУСА»

 ● 400 г
Арт. 43712371

194.90
кг

84.90
400 г

399.90
кг

89.90
300 г



8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

РЫБНЫЕ ДЕЛИКАТЕСЫ

КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ ОХЛАЖДЕННЫЕ 
«СНЕЖНЫЙ КРАБ»

 ● 180 г
Арт. 95575510

ГОРБУША С/С Б/Г 
«А’МОРЕ»

 ● кг
Арт. 12825006

ЛОСОСЬ, КУСОК ОХЛАЖДЕННЫЙ 
 ● кг

Арт. 32733537

69.90
180 г

399.90
кг

СКУМБРИЯ Х/К КУСОЧКИ В/У 
«ОЛИВА ФАКЕЛ» 

 ● 270 г
Арт. 67899781

99.90
270 г

Цена
дня

ХАМСА ЧЕРНОМОРСКАЯ
«БАЛТИЙСКИЙ БЕРЕГ»

 ● 400 г
Арт. 75484352

39.90
400 г

159.90
200 г

ФОРЕЛЬ
РАДУЖНАЯ 
С/С ФИЛЕ 
«АМОРЕ»

 ● 200 г
Арт. 67215053



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

РЫБНЫЕ ДЕЛИКАТЕСЫ

ОСЕТР Г/К 
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

 ● 300 г
Арт. 12343281

599.90
300 г

ЛОСОСЕВАЯ ИКРА
«ТУНГУТУН» 

 ● 140 г
Арт. 80545528

ТЮЛЬКА 
«ПО-КРЫМСКИ И СЕВАСТОПОЛЬСКИ»

 ● 400  г
Арт. 81350530, 81881807

39.90
400 г

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ СТ/Б 
«КАМЧАТСКОЕ МОРЕ»

 ● 230 г
Арт. 93719227

НЕРКА Х/К ФИЛЕ КУСОК 
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

 ● 250 г
Арт. 84514777

699.90
230 г

249.90
250 г

ДОРАДО 300/400
ОХЛАЖДЕННАЯ

 ● кг
Арт. 35297916

Цена
дня

249.90
140 г



10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

РЫБНЫЕ ДЕЛИКАТЕСЫ

СЕМГА С/С НАРЕЗКА 
«АМОРЕ»

 ● 150 г
Арт. 36525400

КРЕВЕТКИ АРГЕНТИНСКИЕ 
ЦЕЛЫЕ 21/30 

 ● 2 кг
Арт. 94413432

ФОРЕЛЬ С/С КУСОК 
«АМОРЕ»

 ● 300 г
Арт. 80185382

СКУМБРИЯ Х/К Б/Г 
«АМОРЕ»

 ● кг
Арт. 24596397

КРЕВЕТКИ КОРОЛЕВСКИЕ 
ОЧИЩЕННЫЕ 26/30
«ПОЛАР»

 ● 300 г 
Арт. 79453908

ЦВЕТНАЯ КАПУСТА 
 ● 400 г

Арт. 78804788

189.90
150 г

289.90
300 г

349.90
300 г

299.90
кг

1229.90
2 кг

79.90
400 г



11Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЗАМОРОǶЕННЫЕ ПРОДȃКТЫ

ФИЛЕ ТИЛАПИИ С/М 
«БОН ДЕ ЛА МАР»

 ● 1 кг
Арт. 87204749

КРЕВЕТКИ ОЧИЩЕННЫЕ 200/300 
«БОН ДЕ ЛА МАР» 

 ● 1 кг
Арт. 34757898

КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ 
«ВИЧИ»

 ● 500 г
Арт. 54413166

КРЕВЕТКИ 70/90 В/М 
 ● кг

Арт. 34757385

КРЕВЕТКИ 26/30 Б/Г 
DELIGHT

 ● 850 г
Арт. 78489838

КАЛЬМАР U10 
 ● 1 кг

Арт. 11036597

329.90
1 кг

149.90
500 г

839.90
850 г

269.90
1 кг

399.90
кг

549.90
1 кг



12 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЗАМОРОǶЕННЫЕ ПРОДȃКТЫ

СЫРНЫЕ НАГГЕТСЫ 
КЛАССИЧЕСКИЕ / С ВЕТЧИНОЙ 
«МИРАТОРГ»

 ● 300 г
Арт. 81146029, 81566879

МАЛИНА
«КРУЖЕВО ВКУСА»

 ● 300 г
Арт. 87298816

ВИШНЯ
«КРУЖЕВО ВКУСА»

 ● 300 г
Арт. 87045498

ТОРТ ФРУТТИ ДИ БОСКО 
LAIME

 ● 170 г
Арт. 93171817

КАРТОФЕЛЬ ФРИ КЛАССИЧЕСКИЙ 
«АВИКО»

 ● 1 кг
Арт. 28426674

МОРОЖЕНОЕ 
«КРЕМ-БРЮЛЕ/КАРАМЕЛЬ» 
«ШОКОЛАДНАЯ КРОШКА» 
«ШОКОЛАДНЫЙ СОУС»
«48 КОПЕЕК»

 ● 420  мл
Арт. 54589874, 

76509041, 
83138750

99.90
300 г

149.90
1 кг

44.90
420 мл

149.90
300 г

66.90
300 г

169.90
170 г



13Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МАНДАРИНЫ
ВЕСОВЫЕ

 ● кг
Арт. 80390164, 26566125

ЛУК РЕПЧАТЫЙ
ФАСОВАННЫЙ

 ● кг
Арт. 90076316

КАРТОФЕЛЬ ФАСОВАННЫЙ
 ● кг

Арт. 89535223

ШАМПИНЬОНЫ ВЕСОВЫЕ
 ● кг

Арт. 81150914, 81641375

ЯБЛОКИ «АЙДАРЕД» ВЕСОВЫЕ
 ● кг

Арт. 82852286, 33524034

89.90
кг

69.90
кг

29.90
кг

29.90
кг

179.90
кг

ЧЕРНОСЛИВ Б/К 1 КГ
 ● шт.

Арт. 60194578

459.90
шт.

ОВОȉИ • ФРȃКТЫ



14 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ВОДА «КАЛИНОВ РОДНИК»
 ● 2 л, гаȗ / негаȗ., ПȍТ

Арт. 40537920, 71035976

29.90
2 л

27.90
1 л

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА «РЫЧАЛ-СУ» 
ЛЕЧЕБНО-СТОЛОВАЯ

 ● 1 л, ПȍТ
Арт. 66583485,

81015802

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА 
«СТȍЛМАС МГ» 

 ● 1 л, ПȍТ, гаȗированнаȯ
Арт. 40597932, 41132747

25.50
от 2 шт.

1 л

43.80

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА 
«БИОВИТА» 

 ● 1,5 л, негаȗ., ПȍТ
Арт. 31934524,

32519381

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА BON AQUA
 ● 2 л, ПȍТ, гаȗ / негаȗ

Арт. 94559994, 98057474, 54002506, 53991196

29.90
2 л

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
«ЕССЕНТУКИ» № 17 / №4

 ● 1,5 л, ПȍТ
Арт. 68906155, 75833988, 54324173, 54325626

44.90
1,5 л

СОКИ / НЕКТАРЫ / КОМПОТЫ 
«ФРУКТОВЫЙ САД» 

 ● В ассортименте, 0,95 л
Арт. 82191958, 84898667, 10094241, 10110716, 

10120764, 10165918, 10359883, 36378487, 
39128103, 39443866, 39694559

СОКИ И НЕКТАРЫ «ДОБРЫЙ» 
 ● В ассортименте, 2 л

Арт. 69768349, 69765311, 67723882, 69768596, 
69769131, 92489194

СОКИ И НЕКТАРЫ SANTAL 
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 35635101, 35635267, 35635325, 35635531, 35635721, 
75453647, 75465435, 19301431, 50625029, 54999511

37.90
0,95 л

79.90
2 л

57.90
1 л

СОКИ И НЕКТАРЫ «ТОНУС»
 ● В ассортименте, 1,45 л

Арт. 10738326, 12257457, 12838496, 13407184, 13934005, 40286643, 15018344, 15607989, 16660474, 16926313, 17216177.

69.90
1,45 л

МОРС «СЕВЕРНАЯ ЯГОДА»
 ● В ассортименте, 0,95 л

Арт. 52801982, 52810587, 37985975, 38259255

54.90
1 л

НАПИТКИ

28.90
1,5 л



15Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА «АРХЫЗ» 
 ● 5 л, ПȍТ

Арт. 20642245

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА «АРХЫЗ» 
 ● 1,5 л, гаȗ. / негаȗ., ПȍТ

Арт. 26226415, 87299327, 58279779, 58345141

31.90
1,5 л

COCA-COLA, SPRITE, FANTA 
 ● 2 л, ПȍТ

Арт. 31056906, 23890023, 44181196,
53945697, 53986097, 53949798

54.90
2 л

47.90
2,25 л

PEPSI, PEPSI LIGHT, 7UP,
MIRINDA ORANGE 

 ● 2,25 л, ПȍТ
Арт. 12507802, 13427984, 16234395, 16882110,

12813382, 16052813, 16542243, 17191875

КВАС «НИКОЛА»
«ТРАДИЦИОННЫЙ» 

 ● 2 л, ПȍТ
Арт. 39020938

ЛИМОНАДЫ 
«СТАРЫЕ ДОБРЫЕ ТРАДИЦИИ» 

 ● В ассортименте, 0,5 л, ст/б
Арт. 25190646, 26370049, 25189028, 25199415, 10720118, 

68196625, 68196914, 68197672, 68199546

НАПИТКИ ИЗ ЧЕРНОГОЛОВКИ 
 ● В ассортименте, 2 л, ПȍТ

Арт. 17185182, 17531096, 18481762, 19159342, 57754509

ДЕТСКОЕ ШАМПАНСКОЕ DISNEY
 ● В ассортименте, 0,75 л

Арт. 32886459, 32886673, 32891673, 89688550

ȍНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК 
ADRENALINE 

 ● В ассортименте, 0,25 л х 12, Ȗ/б
Арт. 16414260, 77244648

ДЕТСКОЕ ШАМПАНСКОЕ 
ROBBY BUBBLE

 ● В ассортименте, 0,75 л
Арт. 32877011, 32875650

47.90
2 л

119.90
0,75 л

27.50
0,5 л

45.90
2 л

159.90
0,75 л

47.90
0,25 л

44.90
0,25 л

НАПИТКИ «КАЛИНОВ ЛИМОНАД» 
 ● В ассортименте, 1,5 л, ПȍТ

Арт. 67213959, 67210732, 72372873, 72525462, 72574742, 
68369180, 68369214, 72488463, 72553829, 72706864

26.90
1,5 л

ХОЛОДНЫЙ ЧАЙ LIPTON
 ● В ассортименте, 1,25 л, ПȍТ

Арт. 67064923, 67065151, 13943436, 79179446, 79301636, 
67066795, 67067231, 79242285, 79350609

36.90
1,25 л

НАПИТКИ

Я ВОДА «АРХЫЗ»

62.90
5 л
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57.90
480 г

СЛИВКИ ДЛЯ ВЗБИВАНИЯ
УЛЬТРАПАСТЕРИЗОВАННЫЕ 33%

 ● 500 мл
Арт. 88125927

СЫРОК ГЛАЗИРОВАННЫЙ
«ТВОРОБУШКИ» 16%

 ● 180 г
Арт. 67828137

СЛИВКИ СТЕРИЛИЗОВАННЫЕ
«ДОМИК В ДЕРЕВНЕ» 10%

 ● 480 г
Арт. 58005372

ТВОРОГ РАССЫПЧАТЫЙ
«ПРЕЗИДЕНТ»

 ● В ассортименте, 900 г 
Арт. 23622723, 24030520

КОКТЕЙЛЬ МОЛОЧНЫЙ «ЧУДО»
 ● В ассортименте, 950 г

Арт. 68016690, 68017474, 68016799, 74744111

ЙОГУРТ «ДАНИССИМО»
 ● В ассортименте, 105 г

Арт. 35439157, 62027883

КЕФИРНЫЙ ПРОДУКТ
«БИО-БАЛАНС» 1%

 ● 930 г
Арт. 97818769

«АКТИВИА» ТВОРОЖНАЯ
 ● В ассортименте, 130 г

Арт. 95844700, 66854555, 70716576, 16347833, 
70942289, 15739949, 80121486, 68218213

СМЕТАНА «БРЕСТ-ЛИТОВСК» 20%
 ● 400 г

Арт. 65000440

83.90
180 г

135.90
500 мл

55.90
950 г

59.90
400 г

27.90
105 г

27.90
130 г

213.90
900 г

КЕФИР
«КУБАНСКАЯ БУРЕНКА» 2,5%

 ● 1000 г
Арт. 77328680 

47.90
1000 г

35.90
180 г

ТВОРОГ ОБЕЗЖИРЕННЫЙ
«КОРОВКА ИЗ КОРЕНОВКИ»

 ● 180 г
Арт. 79597910 

65.90
180 г

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 82,5%
«КРАСНОДАРСКИЙ ЗАВОД №1»

 ● 180 г
Арт. 72043722 

МОЛОЧНЫЕ ПРОДȃКТЫ

С
●
А

49.90
930 г
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СЫР VENTA РИЖСКИЙ
СЛИВОЧНЫЙ 50%

 ● кг
Арт. 96035431, 96035506

СЫР ПЛАВЛЕННЫЙ HOCHLAND
В ВАННОЧКАХ 50%

 ● В ассортименте, 200 г
Арт. 81429037, 69586147,

22996722, 27410554,
30096895

СЫР РОССИЙСКИЙ
«РАДОСТЬ ВКУСА» 50%

 ● кг
Арт. 32656167, 70412911

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ
«КИРЖАЧСКИЙ МОЛОЧНЫЙ
ЗАВОД» 82,5%

 ● 180 г
Арт. 82294927

СЫР МОЦАРЕЛЛА BONFESTO 45%
 ● 100 г

Арт. 18258426

449.90
кг

89.90
180 г

73.90
200 г

55.90
100 г

385.90
кг

СЫР «ЛАРЕЦ ЗОЛОТОЙ»
СО ВКУСОМ
ТОПЛЕНОГО МОЛОКА 50%

 ● 245 г
Арт. 86817673

135.90
245 г

СЫР ТВОРОЖНЫЙ
«ВИОЛЕТТА» 60%

 ● 400 г
Арт. 69964146

ВИОЛЕТТА 60%
● 400 г
Арт. 69964146

139.90
400 г

147.90
400 г

СЫРНЫЙ ПРОДУКТ «ФЕТАКСА» 
HOCHLAND 60%

 ● 400 г
Арт. 95835625

СЫР «ЛАРЕЦ»
С ГРЕЦКИМИ ОРЕХАМИ 50%

 ● 245 г
Арт. 86285806

129.90
245 г

СЫР ARLA NATURA
СЛИВОЧНЫЙ 45%

 ● 200 г / 400 г
Арт. 95668455, 73650400

95.90
200 г

199.90
400 г

СЫР СУЛУГУНИ
«ЛУГОВАЯ СВЕЖЕСТЬ»

 ● 600 г
Арт. 82465881

369.90
600 г

МОЛОЧНЫЕ ПРОДȃКТЫ

71.90
210 г

СЫР «САВУШКИН ПРОДУКТ»
 ● В ассортименте 45-50%, 210 г

Арт. 35970789, 36000131, 26807040, 27231489
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177.90
200 г

СОЕВЫЙ СОУС SEMPIO
 ● 300 мл

Арт. 33100249

МАЙОНЕЗ «СЛОБОДА»
С ПЕРЕПЕЛИНЫМИ ЯЙЦАМИ 67%

 ● 400 мл
Арт. 82321894

ОЛИВКИ/МАСЛИНЫ «БОНДЮȍЛЬ» 
 ● В ассортименте, 314 мл

Арт. 77079267, 76716760, 76403559, 76076231

МАЙОНЕЗ
«МОСКОВСКИЙ ПРОВАНСАЛЬ» 
КЛАССИЧЕСКИЙ 67%

 ● 750 мл
Арт. 68581503

МАСЛИНЫ ITLV БЕЗ КОСТОЧКИ
 ● 280 г

Арт. 18226399

КЕТЧУП «СЛОБОДА»
 ● В ассортименте, 350 г

Арт. 79205183, 92233519, 73358327

KÜHNE ХРЕН
 ● В ассортименте, 250 г

Арт. 32894529,
36141513

ОЛИВКИ ITLV
 ● В ассортименте, 300 г

Арт. 14786743, 15497894, 12599627, 13544044

65.90
300 мл

43.90
400 мл

65.90
750 мл

67.90
280 г

135.90
250 г

41.90
350 г

65.90
314 мл

СЫР «ГРЮЙЕР
ШВЕЙЦАРСКИЙ» 49%

 ● 200 г
Арт. 72013899

СЫР «ГРОЙЦЕР МОЛОДОЙ» 50%
 ● кг

Арт. 79296372, 79924353

449.90
кг

СЫР «ШВЕЙЦАРСКИЙ»
ТВЕРДЫЙ 48%

 ● 200 г
Арт. 70721055

399.90
200 г

ПАРМЕЗАН «ЗЕЛǡНА-БУРǡНА»
ВЫДЕРЖАННЫЙ (9 МЕС.) 

 ● 200 г
Арт. 85122042

67.90
300 г

МОЛОЧНЫЕ ПРОДȃКТЫ

499.90
200 г
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ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК / 
ПЕРЕЦ-ПЕПЕРОНИ
STOLLENWERK

 ● 720 мл
Арт. 81299224, 90966631

ТОМАТЫ ПРОТЕРТЫЕ / 
МЯКОТЬ ПОМИДОРОВ
POMITO

 ● 500 г
Арт. 25319823, 25326158

МИНИ-КОРНИШОНЫ
МАРИНОВАННЫЕ
«СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА»

 ● 1415 мл
Арт. 51908242

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ /
КУКУРУЗА СЛАДКАЯ
GREEN RAY

 ● 425 мл
Арт. 67553883, 67553545

ФАСОЛЬ «ФРАУ МАРТА»
 ● В ассортименте, 310 г

Арт. 73345670, 73692147, 75914515

ТОМАТЫ МАРИНОВАННЫЕ
EKO

 ● 720 мл
Арт. 66084765

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ / КУКУРУЗА 
ДЕЛИКАТЕСНАЯ
CORRADO

 ● 425 мл
Арт. 90982778,

90983529

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК /
КУКУРУЗА СЛАДКАЯ
BONDUELLE

 ● 425 мл
Арт. 38341483, 38344644

ТОМАТНАЯ ПАСТА
GREEN RAY

 ● 140 г
Арт. 67553073

129.90
720 мл

62.90
500 г

39.90
425 мл

59.90
425 мл

36.90
310 г

35.90
140 г

59.90
720 мл

194.90
1415 мл

39.90
425 мл

49.90
425 мл

КОНСЕРВЫ

0
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ОГУРЦЫ МАРИНОВАННЫЕ
«ДЕЛИКАТЕСНЫЕ»
EKO

 ● 720 мл
Арт. 66084229

КОРНИШОНЫ МАРИНОВАННЫЕ 
«ПО-БЕРЛИНСКИ»
LUTIK

 ● 720 мл
Арт. 66095456

ГОВЯДИНА ТУШЕНАЯ В/С
«СЕМЕЙНЫЙ БЮДЖЕТ»

 ● 500 г
Арт. 79098117

ОГУРЧИКИ МАРИНОВАННЫЕ
«СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА»

 ● 950 мл
Арт. 76000710

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ НАТУРАЛЬНАЯ
«МОРСКОЙ КОТИК»

 ● 115 г
Арт. 67190116

ГОРЧИЦА «ЯДРЕНАЯ / 
ГОРЧИЦА «СОВЕТСКАЯ»
«ГЛАВПРОДУКТ»

 ● 100 г
Арт. 10281103, 10921716

87.90
115 г

84.90
950 мл

79.90
720 мл

97.90
500 г

89.90
720 мл

18.90
100 г

ПАШТЕТ НЕЖНЫЙ
«ГЛАВПРОДУКТ»

 ● В ассортименте, 95 г
Арт. 71792147, 71797849, 71792881

ВИШНЯ КОКТЕЙЛЬНАЯ
MIKADO

 ● В ассортименте, 314 мл
Арт. 10423689, 10951838, 34938134

114.90
314 мл

25.90
95 г

ЛИЧИ В СИРОПЕ / 
МАНГО В СИРОПЕ
AROY-D

 ● 565 мл / 425 мл
Арт. 73789018, 76173319

112.90
425 мл

174.90
565 мл

КОНСЕРВЫ



21Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ОВСЯНЫЕ ХЛОПЬЯ
«КАШКА-МИНУТКА»

 ● В ассортименте, 185 г
Арт. 10226777, 10243947

РИС «НАЦИОНАЛЬ»
 ● В ассортименте, 900 г

Арт. 18740316, 18776450, 19021500

КРУПА ГРЕЧНЕВАЯ ЯДРИЦА
«АГРО-АЛЬЯНС»

 ● 500 г
Арт. 87626552

МУКА ПШЕНИЧНАЯ ИЗ МЯГКИХ 
СОРТОВ ПШЕНИЦЫ / ИЗ ТВЕРДЫХ 
СОРТОВ ПШЕНИЦЫ
MOLINO GRASSI

 ● 1 кг
Арт. 78006863, 80355621

СУХОЙ ЗАВТРАК
«ОГО!»

 ● В ассортименте, 250 г
Арт. 70435953, 24514002

РИС ЧЕРНЫЙ ȍКСТРА
«ЮЖНАЯ НОЧЬ»
«АГРО-АЛЬЯНС»

 ● 500 г
Арт. 95856464

МУКА ПШЕНИЧНАЯ
ХЛЕБОПЕКАРНАЯ
«ЕДИМ ДОМА»

 ● 2 кг
Арт. 75143024

33.90
185 г

47.90
500 г

79.90
250 г

54.90
2 кг

54.90
900 г

149.90
1 кг

124.90
1 кг

77.90
500 г

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
DIVELLA

 ● В ассортименте, 500 г
Арт. 25343328, 65876609

59.90
500 г

КУКУРУЗНЫЕ ХЛОПЬЯ
С МЕДОВЫМ СИРОПОМ
START!

 ● 850 г
Арт. 72233851

134.90
850 г

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
BARILLA

 ● В ассортименте, 1 кг
Арт. 37210481, 75055582,

92863075

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
«СМАК»

 ● В ассортименте, 5 кг
Арт. 76848779, 78349842, 78496817

129.90
1 кг

137.90
5 кг

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
3GLOCKEN

 ● В ассортименте, 500 г
Арт. 67031237, 92576867, 99789455, 97332985

139.90
500 г

БАКАЛЕЯ
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МОНАСТЫРСКИЙ ГЕРКУЛЕС
«РУССКИЙ ПРОДУКТ»

 ● 500 г
Арт. 90406273

МАСЛО ОЛИВКОВОЕ EXTRA VIRGIN 
COLA VITA

 ● В ассорттименте, 0,5 л
Арт. 17162702, 17512476, 17642505

ГЛАЗУРЬ САХАРНАЯ
DR. OETKER

 ● В ассортименте, 100 г
Арт. 65983918, 66505520, 66964826, 67936294

МАСЛО
ПОДСОЛНЕЧНО-ОЛИВКОВОЕ
«АВЕДОВȊ»

 ● 1 л
Арт. 38270989

МАСЛО ПОДСОЛНЕЧНОЕ
РАФИНИРОВАННОЕ
ДЕЗОДОРИРОВАННОЕ
«РОССИЯНКА»

 ● 5 л
Арт. 48475495

КОКОСОВАЯ СТРУЖКА «ПАРФȍ»
 ● 60 г

Арт. 76327188

ЗАВТРАК АМАРАНТОВЫЙ /
ПОДУШЕЧКИ АМАРАНТОВЫЕ
«ГУБКА БОБ»

 ● 220 г
Арт. 27560200, 41029273

ВАНИЛЬНЫЙ САХАР «ПАРФȍ»
 ● 30 г

Арт. 46026969

43.90
100 г

38.90
60 г

39.90
500 г

89.90
1 л

389.90
5 л

84.90
220 г

МАСЛО ОЛИВКОВОЕ
MAESTRO DE OLIVA

 ● В ассорттименте, 0,5 л
Арт. 81872087, 84805944

349.90
0,5 л

12.90
30 г

ЦИКОРИЙ РАСТВОРИМЫЙ
ELITE

 ● В ассорттименте, 1 шт.
Арт. 81293029, 37156163, 81095101, 89635825

ПРИПРАВА ДЛЯ КУРИЦЫ / 
ДЛЯ ПЛОВА / ПАПРИКА СЛАДКАЯ
ORIENT

 ● 1 шт.
Арт. 62343066, 81088528, 79207361

49.90
1 шт.

14.90
1 шт.

ЛАПША «ДОШИРАК»
 ● В ассортименте, 90 г

Арт. 85192672, 85202240, 85205284, 85207397

19.90
90 г

319.90
0,5 л

БАКАЛЕЯ
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ШОКОЛАД «МИЛКА» 
 ● В ассортименте, 90 г / 80 г / 100 г

Арт. 70000864, 73085250, 70065396, 
73300485, 70419445, 75305516, 
89487219, 73552325, 91433482, 
91406710, 91372599, 57807186

49.90
1 шт.

ШОКОЛАД «ШОГЕТТЕН» 
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 74937772, 81018921, 80407356, 
75888578, 17321902, 17890088

ШОКОЛАД ALPEN GOLD 
 ● В ассортименте, 90 г

Арт. 68137603, 61512661, 68269745, 
65443616, 68497791, 65968059, 
68714054, 66275876, 69132579, 
69175446, 71776777, 15894264, 
69553501

КОНФЕТЫ «СОНАТА» / 
«ПТИЦА СЧАСТЬЯ» 
КФ ПОБЕДА

 ● 250 г
Арт. 13877634, 18817510

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ РЕЗИНКА 
«ОРБИТ» 

 ● 13,6 г
Арт. 69398717, 69406767, 69409886, 

69176212, 69408367, 25477019

СУХОФРУКТЫ 
ЧЕРНОСЛИВ / КУРАГА 

 ● 250 г 
Арт. 66602350, 66602806

ДЕТСКИЙ ШОКОЛАД 
DYSNEY 

 ● В ассортименте, 100 г
Арт. 20843181, 26804401

ТРЮФЕЛИ «ЛЕМЕТР» 
СО ВКУСОМ ИРИСА / В КАКАО

 ● 175 г
Арт. 77775534, 80985096

ЗЕФИР МЕГА / ЗЕФИР ДЛЯ КАКАО
 ● 15 г / 55 г

Арт. 77388494, 91101840

ЛЕДЕНЦЫ CANDY LANE 
 ● В ассортименте, 200 г

Арт. 90981689, 91001636, 
67392092, 95254199

МАРМЕЛАД «ОЛИС» 
ВИШНЯ / КЛЮКВА

 ● 165 г
Арт. 30238000, 34348060, 

30812762

47.90
1 шт.

139.90
175 г

КОНФЕТЫ «ПЕТУШОК-ЗОЛОТОЙ 
ГРЕБЕШОК»/СУФЛЕ «КОРОВКА» 
ТОПЛЕНОЕ МОЛОКО 
КФ «КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ» 

 ● 250 г / 225 г
Арт. 64536097, 70300652

- 36% - 33%

- 31%

- 38%

- 30%

36.90
от 2 шт.

90 г

12.90
от 3 шт.

13,6 г

49.90
100 г

79.90
200 г

44.90
31 г

11.90
15 г

34.90
55 г

149.90
250 г

79.90
225 г

59.90
165 г

124.90
250 г

99.90
250 г

51.90
150 г79.90

250 г

64.90
100 г

- 39%

- 26%

КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ
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НАБОР КОНФЕТ FAZER 
 ● 350 г

Арт. 78374964, 80504814

НАБОР КОНФЕТ 
«КОРКУНОВ» АССОРТИ     

 ● 190 г
Арт. 79958401

НАБОР КОНФЕТ ETRE 
 ● В ассортименте, 145 г

Арт. 54279252, 58769506

НАБОР КОНФЕТ 
«МАСКА» 
С ХРУСТЯЩИМИ 
ВАФЛЯМИ 

 ● 300 г
Арт. 81707986

КОНФЕТЫ AMERI 
РАКУШКИ 

 ● 250 г
Арт. 71544720

НАБОР КОНФЕТ 
«КОМИЛЬФО» 

 ● В ассортименте, 116 г
Арт. 38575247, 87610457, 

94527868, 76698877

179.90
190 г

219.90
250 г

299.90
350 г

- 30% - 27%

- 24%

- 27%

- 33%

129.90
300 г

109.90
145 г

- 31%

254.90
200 г

159.90
150 г

164.90
116 г

КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ
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НАБОР КОНФЕТ 
VERSALLE 

 ● 300 г
Арт. 11759172Арт. 11759172

НАБОР КОНФЕТ 
MERCI 

 ● 400 г
Арт. 11311834

ПАСТИЛКИ МЯТНЫЕ / 
КЛУБНИКА В ГОРЬКОМ ШОКОЛАДЕ  
HALLOREN 

 ● 200 г / 300 г
Арт. 53194106, 82989450

44.90
250 г

КОНФЕТЫ «ПТИЧЬЕ МОЛОКО» / «МАСКАРАД» 
 ● 200 г / 220 г

Арт. 79905147, 91417485

НАБОР КОНФЕТ «СЛИВОЧНАЯ ПОМАДКА» 
 ● 250 г

Арт. 35790187

494.90
400 г

КОНФЕТЫ «К ЧАЮ» / 
«МОЛОЧНЫЙ КРИСЛАЛЛ»
КФ ЖАКО

 ● 250 г
Арт. 90841669, 90856410

- 26% - 27%

НАБОР КОНФЕТ «ВДОХНОВЕНИЕ» / «ВИЗИТ»     
 ● 450 г

Арт. 75387555, 83543389

299.90
450 г

319.90
450 г

57.90
220 г

49.90
200 г

107.90
300 г

139.90
200 г

189.90
300 г

НАБОР КОНФЕТ LINDOR 
 ● В ассортименте, 200 г / 210 г

Арт. 15844152, 14853659, 22097570, 55769087, 39492434

399.90
210 г

269.90
200 г

99.90
250 г

КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ
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244.90
1 уп.

199.90
1 уп.

109.90
1 уп.

319.90
1 уп.

КОФЕ «ЯКОБС МОНАРХ» 
РАСТВОРИМЫЙ 

 ● 95 г
Арт. 84655075

КОФЕ «ЯКОБС МОНАРХ» 
РАСТВОРИМЫЙ  

 ● 300 г
Арт. 82112558

КОФЕ «ЯКОБС МОНАРХ» 
ЗЕРНОВОЙ 

 ● 1 кг
Арт. 39755004

КОФЕ «ЯКОБС МИЛЛИКАНО» 
МОЛОТЫЙ В РАСТВОРИМОМ 

 ● 150 г
Арт. 77557130

КОФЕ «ЧЕРНАЯ КАРТА» 
ЗЕРНОВОЙ / МОЛОТЫЙ  

 ● 500 г
Арт. 31412000, 34889915

КОФЕ «ЧЕРНАЯ КАРТА» 
ЗЕРНОВОЙ / МОЛОТЫЙ  

 ● 250 г
Арт. 82985870, 83090183

КОФЕ «ЖАРДИН» ЗЕРНОВОЙ 
 ● 250 г

Арт. 20249652, 63991368

КОФЕ «ВАЙЛД НЕЙЧЕ» 
СУБЛИМИРОВАННЫЙ С МОЛОТЫМ 

 ● 75 г
Арт. 15653967, 16236119

ЧАЙ «РИСТОН» 
ПАКЕТИРОВАННЫЙ 

 ● 100х1,5 г
Арт. 99411381

ЧАЙ «РИСТОН» 
ПАКЕТИРОВАННЫЙ 

 ● 100х1,5 г
Арт. 72664840

ЧАЙ «ЛИПТОН» 
ПАКЕТИРОВАННЫЙ 

 ● 100х2 г
Арт. 20784948

399.90
1 уп.

159.90
1 уп.

374.90
1 уп.

72664840

99.90
1 уп.

134.90
1 уп.

159.90
1 уп.

199.90
1 уп.

164.90
1 уп.

НАБОР ЧАЙНЫЙ «ГРИНФИЛД»
ПАКЕТИРОВАННЫЙ 

 ● 213 г
Арт. 51793297

КОФЕ • ЧАЙ • ПЕЧЕНЬЕ
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ЧАЙ «ПРИНЦЕССА НУРИ» 
ПАКЕТИРОВАННЫЙ 

 ● 25х1,5 г
Арт. 80524283, 80314487, 80318223, 80569288

ЧАЙ «АХМАД» ЛИСТОВОЙ 
 ● 200 г

Арт. 15914278

ЧАЙ «АХМАД» ЛИСТОВОЙ 
 ● 200 г

Арт. 32184350

ЧАЙ «АХМАД» 
ПАКЕТИРОВАННЫЙ  

 ● 25х2 г
Арт. 37569431, 33155037

ЧАЙ «АХМАД» 
ПАКЕТИРОВАННЫЙ  

 ● 25х1,8 г
Арт. 72664055, 72691249

ЧАЙ «КОНФУЦИЙ» «БУДЬ В ФОРМЕ» 
ЛИСТОВОЙ  

 ● 65 г
Арт. 72597271

ЧАЙ «АЛОКОЗАЙ» 
ПАКЕТИРОВАННЫЙ  

 ● 100х2 г
Арт. 28025377

ТОРТ «МИРЕЛЬ» 
 ● 900 г

Арт. 88698071, 78169349

КРЕКЕР «ЯШКИНО» 
«ФРАНЦУЗСКИЙ» 

 ● 185 г
Арт. 66941261

29.90
1 уп.

199.90
1 уп.

27.90
1 уп.

359.90
1 уп.

82.90
1 уп.

49.90
1 уп.

199.90
1 уп.

52.90
от 2 шт.

1 уп.

84.80

219.90
1 уп.

- 37%

КОФЕ • ЧАЙ • ПЕЧЕНЬЕ

1 у

00



28 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ХЛЕБ «ХАРРИС»
 ● 470 г / 515 г

Арт. 74058462, 86523420 

ЧИПСЫ «ЛЕЙЗ»   
 ● 225 г

Арт. 65185399, 65163560, 64760630, 59541599

ПЕЧЕНЬЕ «МАННС САБЛЕ» 
ВЕНСКОЕ 

 ● 320 г
Арт. 79897658

ПЕЧЕНЬЕ 
«НЕАПОЛИТАНСКОЕ»  

 ● 330 г
Арт. 80105265

ПЕЧЕНЬЕ «КАНТУЧЧИНИ» 
«ПЬЯЧЕЛЛИ» 

 ● 175 г
Арт. 91218016

ПЕЧЕНЬЕ «АМАРЕТТИНИ» 
«ПЬЯЧЕЛЛИ» 

 ● 200 г
Арт. 91157479

ПЕЧЕНЬЕ «ЧОКОПАЙ» ЛОТТЕ  
 ● 336 г

Арт. 88258413

КРУАССАНЫ / ШТРУДЕЛИ 
«7 ДЕЙЗ»
Арт. 39333059, 41992611, 49653892, 51559052, 52820834, 

73832628, 73844169, 94099124, 94389707

87.90
1 уп.

129.90
1 уп.

149.90
1 уп.

- 38%

49.90
1 уп.

134.90
1 уп.

144.90
1 уп.

ПЕЧЕНЬЕ «ЮБИЛЕЙНОЕ» 
 ● 112 г

Арт. 73156606, 73608549, 74477894

14.90
1 уп.

ЧИПСЫ «МОСКОВСКИЙ КАРТОФЕЛЬ»
 ● 70 г

Арт. 80455025, 80445521, 80452493, 20458428

29.90
1 уп.

67.90
от 2 шт.

1 уп.

108.90

51.90
1 уп.

КОФЕ • ЧАЙ • ПЕЧЕНЬЕ
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МЯГКИЙ ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ / 
КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ ДЕТСКИХ 
ВЕЩЕЙ BABY LINE

 ● 1,5 л / 1 л
Арт. 83193979, 85920304

ТАБЛЕТКИ ДЛЯ ПОСУДОМОЕЧНОЙ 
МАШИНЫ NORDLAND

 ● 32 шт.
Арт. 77493039

ЖИДКОЕ СРЕДСТВО 
ДЛЯ ДЕЛИКАТНОЙ СТИРКИ 
«ЛАСКА»

 ● В ассортименте, 2 л
Арт. 77277739, 76915776, 78846128, 27616564, 80565989

СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОШОК / 
КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ ДЕТСКИХ 
ВЕЩЕЙ «УШАСТЫЙ НЯНЬ»

 ● 4,5 кг / 1,2 л
Арт. 84518042, 84656768

ЧИСТЯЩИЕ СРЕДСТВА COMET
 ● В ассортименте, 500 мл / 750 мл / 1 л

Арт. 93329431, 93329886, 21421458, 21956743, 30033112, 
30035653, 16418907, 30046833, 21646716, 51791721

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ PERSIL
 ● В ассортименте, 3кг / 1,46л / 15шт.

Арт. 24585309, 60633203, 25409467, 28243426, 
17839713, 10800514, 28980100, 30875520, 
20480224, 16439119, 33174343, 35828714

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
MAMA LEMON

 ● Сменный блок, 600 мл
Арт. 23587819, м

ЧИСТЯЩЕЕ СРЕДСТВО ДЛЯ УНИТАЗА 
«ТУАЛЕТНЫЙ УТЕНОК»

 ● В ассортименте, 750 мл
Арт. 65209595, 65805368, 66683418, 67232561

124.90
1 шт.

94.90
600 мл

229.90
2 л

289.90
1 уп.

84.90
750 мл

279.90
1 уп.

189.90
1 л

349.90
1,5 л

359.90
4,5 кг

84.90
1,2 л

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ TIDE
 ● В ассортименте, 4,5кг / 1,95л / 20шт.

Арт. 14246656, 29709730, 29728144, 67004630, 29710282, 
44692069, 21552260, 22080972, 21903349, 14222640

399.90
1 уп.

329.90
1 уп.

БЫТОВАЯ ХИМИЯ
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ПИКА «МЕЧ» / ВИЛКА ДЛЯ КАНАПЕ 
«ЗООПАРК» LIVING HOUSE

 ● 70 мм, 30 шт. / 85 мм, 35 шт.
Арт. 11686250, 17014044

РАЗМЕШИВАТЕЛЬ «СЕРДЕЧКО» / 
НЕОНОВЫЕ ТРУБОЧКИ ДЛЯ КОКТЕЙЛЯ 
LIVING HOUSE / PAP STAR

 ● 176 мм, 7 шт. / 240 мм, 100 шт.
Арт. 11271822, 24416414

239.90
1 уп. 179.90

1 шт. 279.90
1 шт.

ТРЯПКА В РУЛОНЕ UNICUM
 ● 70+7листов

Арт. 68205277

ФУЖЕРЫ ДЛЯ ШАМПАНСКОГО 
«МИСТЕРИЯ»

 ● 180 мл / 6 шт.
Арт. 18964304

ПЕРГАМЕНТ ДЛЯ ВЫПЕЧКИ / 
РУКАВ ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ QUALITA

 ● 6 м / 3 м
Арт. 35444348, 33901232

КОРМ ДЛЯ КОШЕК FRISKIES
 ● В ассортименте, 85 г

Арт. 96524004, 96525100, 96530381, 96530647

ФОЛЬГА АЛЮМИНИЕВАЯ 
«ИДЕАЛ» / «САЯНСКАЯ»

 ● 44 см, 10 м / 29 см, 10 м
Арт. 47665948, 47652300

ПАКЕТЫ ДЛЯ ЛЬДА 
TOPPITS 

 ● 10 шт.
Арт. 87382503

КОРМ ДЛЯ КОШЕК WHISKAS
 ● В ассортименте, 85 г

Арт. 24186173, 41649864, 43961416, 67796763, 70623251, 
24205205, 24210296, 24238982, 42146712, 15362783, 
24052714, 11078540, 11674512, 12267456, 12730511, 
12798393, 16647851, 17197906, 17744277, 17931619

38.90
1 уп.

124.90
1 уп.

НАПОЛНИТЕЛЬ 
ДЛЯ КОШАЧЬЕГО ТУАЛЕТА 
«ЧИСТЫЙ КОТИК»

 ● 3,5 л
Арт. 63825491

159.90
1 уп.

89.90
1 уп.

14.80
85 г

43.90
1 уп.

45.90
1 шт.

48.90
1 уп.

21.90
1 уп.

25.90
1 уп.

24.90
1 уп.

23.90
1 уп.

11.60
от 5 шт.

85 г

13.60

68.90
1 шт.

БЫТОВАЯ ХИМИЯ
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ОЧИЩАЮЩИЙ МУСС ДЛЯ ЛИЦА 
BIORE 

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 70367479, 49740541, 68125756, 69829935

КРЕМ ДЛЯ ЛИЦА L’OREAL 
 ● В ассортименте, 1 шт.

Арт. 48508535, 33075797, 67676601, 66413600, 
72796956, 43687847, 15271257, 15924442

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША / 
ЛОСЬОН ДЛЯ ТЕЛА 
JOHNSON’S BODY CARE VITA-RICH 

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 24728081, 25840083, 30823975, 31371982, 

11492725, 15238561, 15768393, 16329823

ШАМПУНЬ И БАЛЬЗАМ ДЛЯ ВОЛОС 
GLISS KUR 

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 90149121, 31656473, 37245842, 31653447, 82617556, 

26118083, 69475697, 89751028, 31641731, 31640857, 
37144839, 82568064, 26423061, 67820662

СРЕДСТВА ПОСЛЕ БРИТЬЯ 
NIVEA 

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 61594727, 61586038, 61579165, 

61588869, 33214537, 22609309

ЗУБНАЯ ПАСТА 
BLEND-A-MED 

 ● В ассортименте, 100 мл
Арт. 31151038, 94725736, 14186803

КРЕМ ДЛЯ ЛИЦА 
«ЧЕРНЫЙ ЖЕМЧУГ»

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 16325094, 52287505, 57822652

ШАМПУНЬ И БАЛЬЗАМ ДЛЯ ВОЛОС 
PANTENE 

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 73102394, 21681309, 73880189, 84539642, 32655961, 

75427393, 75906479, 75452516, 75656207, 88249859, 
79010807, 88266168, 57031445, 34100826, 68178193, 
68180728, 72965288, 30353734, 51201762, 80581754, 
80776313, 30354518, 73340226, 73399925, 73419707, 
72920705, 73114860, 33779067

ДЕЗОДОРАНТЫ MENNEN SPEED 
STICK / LADY SPEED STICK 

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 60781051, 69807014, 38363875, 75582759, 70321179, 

29696135, 69024180, 23560469, 34325209, 11391042, 
95180071, 11044625, 15110091, 40842262, 35728195, 
54794508, 95179685, 10740066, 10436996, 71297360, 
85057339, 72955651, 66952672

ЗУБНАЯ ПАСТА SENSODIN 
 ● В ассортименте, 75 мл

Арт. 73574295, 73574881, 70746151, 70945647

КРЕМ ДЛЯ РУК 
NEUTROGENA

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 57223554, 61429973

249.90
1 шт.

79.90
100 мл

114.90
1 шт.

149.90
1 шт.

119.90
75 мл

52672

89.90
1 шт.

486.90
1 шт.

439.90
1 шт.

316.90
1 шт.

339.90
1 шт.

73.90
1 шт.

116.90
1 шт.

149.90
1 шт.

64.90
1 шт.

МАСКИ ДЛЯ ВОЛОС 
ETUDE ORGANIX 

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 69907327, 70403738

- 56%

169.90
1 шт.

КОСМЕТИКА
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БУМАЖНЫЕ САЛФЕТКИ MANEKI 
 ● 1 уп.

Арт. 68656933

РОЛИКОВАЯ ПИЛКА / НАСАДКИ 
SСHOLL 

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 81840001, 11492006, 17708009, 

80955370, 17177700

ПОДГУЗНИКИ HUGGIES 
 ● В ассортименте, 1 уп.

Арт. 33663634, 30539837, 20894028, 11294410

ВАТНЫЕ ПАЛОЧКИ 
AURA 

 ● 200 шт.
Арт. 35812502

ГИГИЕНИЧЕСКИЕ ПРОКЛАДКИ 
KOTEX 

 ● В ассортименте, 1 уп.
Арт. 44929099, 44621464, 

31543457, 44623916

ВАТНЫЕ ДИСКИ AURA 
 ● 150 шт.

Арт. 35601350

ПОДГУЗНИКИ PAMPERS 
 ● В ассортименте, 1 уп.

Арт. 68126200, 69324044, 67520676

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА PAPIA 
 ● В ассортименте, 4-сл., 4 рул.

Арт. 27527720, 65690729

116.90
1 уп.

99.90
1 уп.

929.90
1 уп.

849.90
1 уп.

76.90
1 уп.

559.90
1 шт.

149.90
1 уп.

119.90
1 уп.

1239.90
1 шт.

54.90
250 мл

ДЕТСКИЙ ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
«УШАСТЫЙ НЯНЬ» 

 ● 250 мл
Арт. 84657535

59.90
250 мл

ДЕТСКАЯ ПЕНА ДЛЯ ВАНН 
«УШАСТЫЙ НЯНЬ» 

 ● 250 мл
Арт. 84498336

КРАСКА ДЛЯ ВОЛОС GARNIER 
 ● В ассортименте, 1 уп.

Арт. 18543116, 17897844, 86765021, 86848207, 86931888, 
86952801, 86697281, 86918216, 86669983, 86672425, 
86726049, 86807096, 86950375, 10735918, 17114711, 
20558433, 21142492, 21767223, 22653679, 24946451

КРАСКА ДЛЯ ВОЛОС L’OREAL 
 ● В ассортименте, 1 уп.

Арт. 29316114, 29871670, 30411961, 30955793, 31487762, 
90006800, 89691166, 65055477, 65052946, 65054959, 
61380820, 70093174, 96547500, 14491997, 14489132, 
13700612, 14492003, 70864574, 77374700, 13005773, 
13589163

44.90
от 2 шт.

1 уп.

59.80

19.90
от 2 шт.

1 уп.

25.80

- 25%

- 23%

КОСМЕТИКА

219.90
1 уп.




